

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА
Отдел газетных вырезок
Чистопрудный бул., 2. Телефон 96-69

Вырезка из газеты

КРАСНАЯ ТАТАРИЯ

от 23 СЕН 1949

Казань

Газета №

Свердловский театр музыкальной комедии закончил гастроли в Казани

21 сентября спектаклем «Акулина» закончил гастроли в Казани Свердловский Государственный театр музыкальной комедии. Около двух месяцев работал этот коллектив в столице Татарии, 56 спектаклей, которые он дал за это время, посетило почти 50 тысяч зрителей. Кроме того, тысячи людей побывали на спектаклях и концертах, с которыми театр выезжал в рабочие клубы, парки, сады, в промышленные районы республики.

В репертуаре театра музыкальной комедии основное место занимают произведения советских композиторов и драматургов. Наибольшим успехом пользовались такие спектакли, как «Табачный капитан», удостоенный Сталинской премии, «Свадьба в Малиновке», «Беспокойное счастье», «Моя Гюэль», «Аршин мал алан», «Вольный ветер», «Кето и Кот», «Акулина».

Перед началом второго действия последнего спектакля состоялось собрание зрителей совместно с коллективом театра. От имени исполкома горсовета и Казанского горкома ВКП(б) выступил начальник городского отдела искусств т. Степанов. Он преподнес Свердловскому театру музыкальной комедии почетный адрес исполкома горсовета и Казанского горкома партии. Затем большой группе работников театра были вручены почетные грамоты Казанского горсовета.

Заместитель председателя Президиума Верховного Совета ТАССР тов. Афанасьева огласила Указ Президиума Верховного Совета Татарской АССР о награждении коллектива Свердловского Государственного театра музыкальной комедии Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Татарской АССР за высокое художественное качество спектаклей, показанных на гастролях в г. Казани в летний период 1949 года и за хорошую организацию обслуживания трудящихся.

Выступивший от имени коллектива театра главный режиссер лауреат Сталинской премии Г. И. Кугушев поблагодарил собравшихся за высокую оценку деятельности театра, за теплый и радушный прием, который был оказан коллективу.

Во время своего пребывания в Казани театр познакомился с творчеством композиторов и драматургов Татарии. На расширенном заседании художественного совета театра была прослушана музыкальная комедия заслуженного деятеля искусств ТАССР Д. Файзи «Вашмагым» (либретто заслуженного деятеля искусств РСФСР и ТАССР Т. Гиззата). Театр принял это произведение и предполагает включить его в свой репертуарный план на 1950 год.

Из Казани театр музыкальной комедии выезжает на гастроли в Сочи, а первого декабря начнет в Свердловске свой семнадцатый сезон.